SOAL UJI KOMPETENSI : BARISAN DAN DERET
I. PILIHLAH SALAH SATU JAWABAN YANG BENAR DARI SOAL-SOAL BERIKUT!

1. Tiga suku berikutnya dari barisan 2, 6, 12, 20, … adalah …

a. 30, 46, 52
b. 30, 42, 56
c. 32, 46, 62 
d. 30, 44, 60 

e. 32, 42, 56
2. [image: image2.png]



a. – 80 

b. – 78

c. – 76 

d. – 74 


e. – 72 

3. Deret  11 + 9 + 7 + … - 25 dapat dinyatakan dalam bentuk sigma sebagai berikut, KECUALI

a. [image: image4.png]Tii(—2n +13)




b. [image: image6.png]


                  c. [image: image8.png]Liii(=2n +11)



   
d.     [image: image10.png](=2n+13)



          e. [image: image12.png]ii_(—2n+9)



   
4. Barisan berikut yang merupakan barisan aritmatika adalah …

a. 20, 40, 80, 160, …
b. 32, 27, 22, 17, … 
c. 1, 11, 111, 1111, …

d.  1, 8, 27, 64, …

e. 1, 4, 9, 16, …

5. Rumus suku ke-n dari barisan 65 + 60 + 55 + … adalah …
a. Un = 70 – 5n 

b. Un = 60 + 5n

c. 64 + n
d.    Un = 5n – 70

e. Un = - 5n + 60

6. Banyaknya suku pada barisan : 3, 9, 15, …, 69 adalah …

a. 17

b. 16

c. 15

d. 13

e. 12

7. Suku pertama dan beda dari barisan aritmatika dengan suku kedua sama dengan 0 dan suku kesepuluh sama dengan – 24 adalah …

a. a = 3, b = 3

b. a = -3, b = 3

c. a = -3, b = -3

d.    a = [image: image14.png]


, b = 3

e. a = 3, b = - 3 

8. Jika  diketahui  barisan aritmatika dengan suku pertama adalah 9 dan jumlah suku ke-3 dan suku ke-7 adalah 58, maka suku kelima  adalah …

a. – 29 

b. – 19 

c. 19  

d. 29

e. 39

9. Suku tengah dari barisan 2, 7, 12, …, 502 adalah …

a. 504

b. 257

c. 252

d. 247

 e. 242

10.  Suatu pabrik kendaraan bermotor mulai memproduksi pada tahun pertama sebanyak 2.000.000 unit. Tiap tahun produksi pabrik itu turun 125.000 unit. Total produksi selama 17 tahun adalah … unit
a. 51.000.000
b. 31.000.000
c.17.000.000
d.5.100.000
e.1.700.000

11. Jika barisan 9+y, 6, y merupakan barisan geometri, maka nilai y adalah…

a. -3 

b. 1

c. 3 

d. 6

e. 9

12. Suku ke – 6 dari barisan dari 1, [image: image16.png]


, 3, … adalah …

a. 9

b. 9[image: image18.png]


                 c. 27                    d. 27[image: image20.png]


                e. 81

13. Banyaknya suku dari barisan : 10 + 20 + 40 + … + 1280 adalah …

a. 8

b. 9

c. 10

d. 11

e. 12
14. Diketahui suku kedua suatu barisan geometri adalah 64 dan suku keempat adalah 16. Suku  pertama barisan tersebut adalah …

a. 16

b. 32

c. 64 

d. 128 

e. 256 

15. Diketahui deret geometri tak hingga dengan suku pertama adalah 6 dan limit jumlahnya adalah 9. Rasio deret tersebut adalah …

a. ½ 

b. [image: image22.png]


                      c. ¼ 

d. [image: image24.png]


                       e. 2
II. JAWABLAH DENGAN TEPAT DAN BENAR

1. Ubahlah notasi sigma berikut dengan batas bawah  1!
[image: image26.png]Yi=2(2k +5)



 
2. Diantara bilangan 12 dan 48 disisipkan sebelas bilangan  sehingga membentuk barisan aritmatika. Tentukan :
a. Beda barisan tersebut

b. Jumlah dari barisan tersebut

3. Berdasarkan penelitian, diketahui bahwa populasi hewan A berkurang menjadi setengahnya tiap 10 tahun. Pada tahun 2000 populasinya tinggal satu juta ekor. Berapakah populasi hewan A pada tahun 1960!
4. Diketahui barisan : ¼ , ½ , 1, …, 64. Tentukan :

a. Suku tengahnya

b. Suku ke berapakah suku tengah tersebut

[image: image93.png]=02 + 5k)





SOAL UJI KOMPETENSI : BARISAN DAN DERET
I. PILIHLAH SALAH SATU JAWABAN YANG BENAR DARI SOAL-SOAL BERIKUT!

1. Barisan berikut yang merupakan barisan aritmatika adalah …

a. 8,16,32,64

b. 12, 24, 48, 60

c. 1+ ½ +0 – ½ - 1 


                       d.    a + 2a + 4a + 8a
e.  0,1+0,11+0,111+…
2. Tiga suku berikutnya dari barisan ¼ , ½ ,[image: image28.png]


, … adalah …

a. 1 ¼ , 1 ½ , 2
b. [image: image30.png]


              c. 1, 1 ¼ , 1 ½         d. 1, 1 ½ , 2          e. 2, 1 ½ , 1
3. 2+4+6+…+Un = 110, nilai Un = …

a. 24

b. 22 

c. 20

d. 18

e. 16
4. Suku ke-5 dari barisan aritmatika dengan beda =6 dan suku ke-12 = 105 adalah …

a. 63

b. 60

c. 56

d. 54

e. 49
5. Suku pertama dan beda dari barisan aritmatika dengan suku ketiga  sama dengan 13 dan suku kesembilan sama dengan – 29 adalah …

a. a = -27 dan b = 7
c. a = 25 dan b = 7

e. a = -27 dan b = [image: image32.png]



b. a = 27 dan b = -7
d. a = -27 dan b = -7

6. Suku tengah dari barisan 13, 20, 27, …, 111 adalah …

a. 55

b. 59

c. 62

d. 64

e. 69

7.  Suatu pabrik kendaraan bermotor mulai memproduksi pada tahun pertama sebanyak 2.000.000 unit. Tiap tahun produksi pabrik itu naik 125.000 unit. Total produksi selama 17 tahun adalah …

a. 510.000
b. 531.000
c. 5.100.000
c. 5.310.000
d. 51.000.000

8. [image: image34.png]



a. 52

b. 48

c. 42 

d. 36

e. 34

9. Rumus suku ke-n dari barisan 0 + 7 + 26 + … + 999 adalah …

a. Un = n2 + 1

b. Un = n2 – 1 

c. Un = n3 + 1


d. Un = n3 – 1

e. Un = n3 – 2  
10. Deret  [image: image36.png]


  dapat dinyatakan dalam bentuk sigma sebagai berikut, KECUALI

a. [image: image38.png]



b. [image: image40.png]



c. [image: image42.png]



d. [image: image44.png]



e. [image: image46.png]



11. Rasio dari barisan : [image: image48.png]


 … adalah …

a. [image: image50.png]




b.[image: image52.png]


 

c. [image: image54.png]


 

d. [image: image56.png]




e. [image: image58.png]



12. Suku ke – 10 dari barisan dari 64, 32, 16, … adalah …

a. [image: image60.png]


 

b. [image: image62.png]


 

c. [image: image64.png]


 

d. [image: image66.png]


  

e. [image: image68.png]



13. Diketahui suku ketiga  suatu barisan geometri adalah [image: image70.png]


 dan suku keenam adalah [image: image72.png]


. Suku  pertama barisan tersebut adalah …

a. 2

b. [image: image74.png]


 

c. [image: image76.png]


 

d. [image: image78.png]


 

e. 1
14. Diketahui deret geometri tak hingga dengan rasio  adalah ¼  dan limit jumlahnya adalah 24. Suku pertama deret tersebut adalah …

a. 10

b. 12

c. 14

d. 16

e. 18

15. Jumlah 7 suku pertama barisan : [image: image80.png]


, … adalah …

a. 32 [image: image82.png]




b. [image: image84.png]


 
c. [image: image86.png]


 
d. 64[image: image88.png]


 
e. 128[image: image90.png]



II. JAWABLAH DENGAN TEPAT DAN BENAR

1. Diantara bilangan 40 dan 4 disisipkan sebelas bilangan  sehingga membentuk barisan aritmatika. Tentukan :

a. Beda barisan tersebut

b. Jumlah dari barisan tersebut

2. Ubahlah notasi sigma berikut dengan batas bawah  1!

 [image: image92.png]Yi=0(2 + 5k)




3. Diketahui barisan : 256 , 128 , 64, …, ¼ . Tentukan :

a. Suku tengahnya

b. Suku ke berapakah suku tengah tersebut

4. Berdasarkan penelitian, diketahui bahwa populasi hewan A bertambah menjadi dua kalinya tiap 10 tahun. Pada tahun 1960 populasinya  satu juta ekor. Berapakah populasi hewan A pada tahun 2000!
JAWABLAH DENGAN TEPAT DAN BENAR


Diantara bilangan 40 dan 4 disisipkan sebelas bilangan  sehingga membentuk barisan aritmatika. Tentukan :


Beda barisan tersebut


Jumlah dari barisan tersebut


Ubahlah notasi sigma berikut dengan batas bawah  1!


 � QUOTE � ���





Diketahui barisan : 256 , 128 , 64, …, ¼ . Tentukan :


Suku tengahnya


Suku ke berapakah suku tengah tersebut


Berdasarkan penelitian, diketahui bahwa populasi hewan A bertambah menjadi dua kalinya tiap 10 tahun. Pada tahun 1960 populasinya  satu juta ekor. Berapakah populasi hewan A pada tahun 2000!
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